

Skleněné dary z Boru rozšířily sbírky jabloneckého muzea

TISK, Datum: 13.05.2021, Zdroj: Jablonecký deník, Strana: 2, Autor: (ph), Čtenost: 8 160, Rubrika: Jablonecko/Region

Krátce

Jablonec – Stálá expozice Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou se rozrostla o dary novoborské společnosti LASVIT. Ta do sbírek věnovala nejen výběr z předmětů vystavených na loňském Trienále, a oceněných Cenou mezinárodní komise, ale i trofeje pro olympijské medailisty a svítidlo Frozen navržené Maximem Velčovským. Frozen se stal součástí efektní instalace současných českých svítidel v muzejním Krystalu, jejímž autorem je Jakub Berdycha Karpelis. V expozici skla na návštěvníky po znovuotevření muzea čekají tři trofeje zhotovené pro Český olympijský výbor při příležitosti posledních třech her.

Region vydání: Severní Čechy

Jablonecké muzeum rozšířilo své sbírky. Získalo skleněné dary z Nového Boru

WEB, Datum: 18.05.2021, Zdroj: jablonecky.denik.cz, Strana: 0, Autor: Petra Hámová, Rubrika: Jablonecko

Stálá expozice Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou se rozrostla o dary novoborské společnosti Lasvit.

"Úspěšná sklářská a designerská společnost, jejíž instalace jsou k vidění po celém světě, do sbírek věnovala nejen výběr z předmětů vystavených na loňském Trienále, a oceněných Cenou mezinárodní komise, ale i trofeje pro olympijské medailisty a svítidlo Frozen navržené Maximem Velčovským. Designér a kreativní ředitel Lasvitu Velčovský se v kolekci inspiroval v přírodě přeměnou vody v led nebo analogickým procesem tuhnutí tekutého skla v pevnou hmotu.

Frozen se stal součástí efektní instalace současných českých svítidel v muzejním Krystalu, jejímž autorem je Jakub Berdycha Karpelis. V expozici skla na návštěvníky po znovuotevření muzea čekají tři trofeje zhotovené pro Český olympijský výbor při příležitosti posledních třech her.

Tyto trofeje vyrábí Lasvit pro medailisty od her v Soči v roce 2014. O dva roky později, kdy se hry konaly v Rio de Janieru, se designérkou skleněné plastiky stala bývalá biatlonistka a rovněž olympijská medailistka Gabriela Koukalová.

https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/jablonecke-muzeum-rozsirilo-sve-sbirky-ziskalo-sklenene-dary-z-noveho-boru-20210.html

Skleněné dary z Boru rozšířily sbírky jabloneckého muzea

TISK, Datum: 19.05.2021, Zdroj: Českolipský deník, Strana: 4, Autor: (ph), Čtenost: 5 425, Rubrika: českolipsko region

Nový Bor, Jablonec – Stálá expozice Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou se rozrostla o dary novoborské společnosti LASVIT. Ta do sbírek věnovala nejen výběr z předmětů vystavených na loňském Trienále, ale i trofeje pro olympijské medailisty a svítidlo Frozen navržené Maximem Velčovským. Frozen se stal součástí efektní instalace současných českých svítidel v muzejním Krystalu, jejímž autorem je Jakub Berdycha Karpelis. V expozici skla na návštěvníky po znovuotevření muzea čekají tři trofeje zhotovené pro Český olympijský výbor při příležitosti posledních třech her.

Region vydání: Severní Čechy